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 Notulen algemene ledenvergadering Neutrale Uitvaartvereniging Stadskanaal  
 
Wanneer: dinsdag 12 april 2022 om 19.30 uur 
Waar: Uitvaartcentrum “Maarsstee”, Vlaanderenlaan 1 te Stadskanaal  
 
1) Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
2) Notulen 22 juni 2021 
Akkoord van de leden. 
 
3) Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
4) Jaarverslag secretaris Jaarverslag 2021 
 
Het bestuur bestond in 2021 uit de volgende personen: 
Dhr. J.S. Frankema, voorzitter, t/m juli 2021 
Mevr. I van Duinen-Knip, secretaris  
Dhr. Y.A. Fickweiler, penningmeester 
Dhr. J.A. Orsel, vicevoorzitter. 
Dhr Slagter, vanaf juni 2021 na de ledenvergadering en vanaf juli 2021 als voorzitter. 
 
2021 moest weer “normaal” worden, mensen konden gevaccineerd worden en dan zouden we terug 
kunnen naar het normale leven zoals het was voor de Corona. Helaas liep dit nog wat anders, heel 
veel dingen waren nog niet mogelijk en we waren blij dat we toch in juni 2021 een algemene 
ledenvergadering konden organiseren. Om alle plannen met de leden kunnen door te nemen, om 
een nieuw bestuurslid voor te stellen en een akkoord te krijgen van de leden. Dhr. Frankema nam 
zoals ook gepland was voordien, afscheid als bestuurslid en we waren blij dat dhr. Slagter deze taak 
op zich wilde nemen. 
We zijn het hele jaar druk bezig geweest met alle tekeningen, vergunningen proberen rond te krijgen 
voor het nieuw te bouwen pand. We hebben een aannemer gevonden die de bouw graag wilde 
doen en er ook tijd voor had. We hebben een mooie film op onze website geplaatst zodat iedereen 
kon zien wat de bedoeling is. 
In dec 2021 is het oude pand weggehaald en komt de bouw toch echt dichtbij. 
 
 
De verzorgde uitvaarten van 2021: 
Van pakket C1 begrafenis, 0 overlijdens 
Van pakket C2 begrafenis, 61 overlijdens 
Van pakket C3 crematie, 48 overlijdens 
Van pakket C4 uitgebreide begrafenis, 3 overlijdens 
Van pakket C7 contribuant, 5 overlijdens 
Particulier, 33 overlijdens  
 
Er zijn 150 overlijdens geweest, 33 waren geen lid van de vereniging. Dus 117 leden zijn overleden. 
 
Er zijn 124 uitvaarten verzorgd door de NUV zelf, 90 crematies door de NUV zelf en 34 begrafenissen 
door de NUV zelf. 
 
Er zijn 26 uitvaarten verzorgd door externe ondernemers in het land en hiervan zijn 13 begraven en 
13 crematies. 
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We hebben in het jaar 2021, 51 diensten mogen houden in ons uitvaartcentrum Maarsstee. 
Er zijn 27 diensten verzorgd in Cereshof. 
 
Opbaringen in: 
Maarsstee = 75 
Thuisopbaringen = 24 
Externe opbaring= 25 
 
Mevr. Klap, was al bij ons in dienst als laatste verzorging, is begonnen met de opleiding tot 
uitvaartleider en zij is ook geslaagd. Zij werkt nu ook als uitvaartleider.  
We hebben ook een nieuw personeelslid: 
Dhr. Johan Greven, hij is drager 
 
We zoeken nog steeds nieuw personeel voor de laatste verzorging dus als u als lid nog mensen kent 
of misschien uzelf, neem vooral contact op met dhr. van Zon. 
 
Dit was een overzicht van het jaar 2021 
 
Het financiële overzicht krijgen we te horen van onze penningmeester dhr. Fickweiler. 
 
Namens het bestuur, 
I. van Duinen-Knip, secretaris. 
 
5) AVG 
Algemene verordening gegevensbescherming. 
Ten tijde van het vorig bestuur is er een ledenlijst met gegevens bij derden terechtgekomen. Wij 
wisten dat niet en toen wij hier kennis van hebben gekregen hebben wij direct actie ondernomen. 
Wij hebben dit gemeld bij de AVG en via een advocaat een brief gestuurd naar deze derde partij. 
Hier kregen wij een brief van terug dat hij de gegevens gaat vernietigen en ze dus niet meer 
gebruikt. 
Dhr. Adams vraagt zich af wat ze met deze lijst konden. 
Dhr. Slagter antwoord, eigenlijk niets alleen dat deze derde partij op de lijst kon kijken of hij lid is van 
de NUV, toen in ieder geval van de datum dat de lijst was, en dan niet met ons hoefde te bellen. 
 
6) Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar mevr. I. van Duinen-Knip. 
Mevr. van Duinen heeft haar eerste termijn erop zitten en heeft kenbaar gemaakt om nog wel een 
termijn door te willen gaan. 
Alle leden gaan hiermee akkoord met een verlenging van haar termijn als bestuurslid en secretaris. 
 
Mevr. C. Klein wordt voorgedragen door het bestuur als nieuw bestuurslid. Mevr. Klein is een paar 
keer aanwezig geweest op bestuursvergaderingen. 
Alle leden gaan akkoord met het aantreden van mevr. C. Klein in het bestuur. 
 
7) Ontwikkelingen rondom de nieuwbouw/bouw 
Dhr. Orsel geeft wat info over de ontwikkelingen van de bouw omdat hij samen met dhr. Fickweiler 
en dhr. van Zon in de bouwcommissie zit. Het is in deze tijd zeker een uitdaging om te gaan 
bouwen/verbouwen. Door alle oplopende kosten, moeilijk te verkrijgen bouwmateriaal etc. De 
tekeningen zijn gepresenteerd, de gemeente, omgevingsvergunning, heeft akkoord gegeven en nu 
zitten we nog net in de periode dat er bezwaar aangetekend kan worden. Groenewold bouw uit 
Stadskanaal gaat het pand bouwen en verbouwen, we hebben de voorkeur gegeven aan een bedrijf 
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 uit Stadskanaal en deze kwam ook nog als goedkoopste offerte uit de bus. Het voornemen is dat de 
bouw eind 2022 klaar is en dat er dan direct wordt begonnen met de verbouw van het huidige pand. 
Helaas ontkomen wij er ook niet aan dat de kosten oplopen doordat alles veel duurder is geworden.  
We hopen nog wel 2 voordelen te krijgen. We gaan namelijk subsidie aanvragen, hier is een 
subsidieadviseur mee bezig, en hopen dat dit lukt. 
En we zijn met de buren, school, bezig om een gedeelte van de grond aan hen te verhuren. De 
school is te klein en ze wilden graag een gedeelte huren om daar een noodlokaal op te zetten. 
Aangezien dat op de plek is waar de parkeerplaatsen komen en wij ruim in de parkeerplaatsen zitten 
proberen we hiermee met hen tot een overeenkomst te komen. De huur die wij hiervoor krijgen 
kunnen we gebruiken als aflossing/rente lasten. 
We willen dus niet meer eigen vermogen gaan gebruiken maar een hogere lening gaan afsluiten als 
de leden daarmee akkoord gaan. I.p.v. € 300.000 eigen vermogen en € 500.000 lenen, dan € 300.000 
eigen vermogen en een lening van € 600.000 a € 650.000. 
Vanuit de zaal komt dhr. Boekhoudt met de vraag of we dat kunnen afbetalen. 
Ja dat is geen probleem, we zouden officieel veel meer kunnen lenen maar dat bedrag willen we 
natuurlijk zo laag mogelijk houden. 
Dhr. Adams, is dit wel genoeg? 
Volgens de nieuwe offerte is dit dan zeker genoeg en we blijven natuurlijk er scherp op toezien of 
dingen goedkoper kunnen. 
Alle leden gaan akkoord met de iets hogere lening. 
 
8) Verslag jaarrekening 2021 penningmeester  
De omzet is in 2021 € 631689 en in 2020 was dit € 508341, dus dat is behoorlijk omhooggegaan 
terwijl we ook nog niet volledige uitvaarten hebben kunnen doen i.v.m. Corona maatregelen dus dat 
is een mooi resultaat. 
Het operationeel resultaat is in 2021 € 68282 en in 2020 was dit € 71689. 
De liquiditeit is nagenoeg gelijk gebleven, in 2021 € 68,69% bij 69,45% in 2020. 
De solvabiliteit is gelijk gebleven op 98,90% 
 
De totale activa is gestegen in 2021 naar € 2.223.078 
Het eigen vermogen is van 2020 € -61.399 naar in 2021 € -1.146 gegaan dus bijna in de plus. 
Het reservefonds is 2021 € 175.539 deze was in 2020 € 916.230 gegaan. 
 
Bruto omzetmarge 2020 was € 304.334 en in 2021 € 341.967. De bedrijfskosten zijn in 2021 iets 
hoger van € 270.772 tegenover € 232.467 in 2020. 
Bedrijfsresultaat is nagenoeg gelijk gebleven met in 2021 € 71.195 en in 2020 € 71.687. 
Hierbij komt dus het nettoresultaat in 2021 op €68.282 en in 2020 was dit € 71.689. 
 
We houden nu pauze en na de pauze kunnen leden vragen stellen over de jaarrekening van 2021. 
 
Na de pauze komt dhr. Boekhoudt met de vraag of de begroting en de realisatie ook kloppen. Hij kan 
hierin niet zien of hetgeen wat toen begroot is of dat ook in de realisatie terug is te zien.  
De begroting wordt altijd al 2 jaar eerder gemaakt dus daarom heeft de penningmeester deze er niet 
bij gezet. De penningmeester heeft ze wel bij zich en ieder die het wil zien mag deze komen 
bekijken. Wij werken alleen maar met realisatie cijfers. 
Verder geen vragen over de jaarrekeningen. 
 
9) Verslag kascontrolecommissie  
In de commissie zitten mevr. van der Veen en dhr. Schoenmaker. Mevr. van der Veen kon helaas 
i.v.m. verhuizing niet aanwezig zijn tijdens de kascontrole. Hierop heeft dhr. Schoenmaker samen 
met de administrateur dhr. van Zon en de penningmeester dhr. Fickweiler de boeken bekeken.  
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 Dhr. Schoenmaker heeft heel wat dingen gezien, heeft ook wat steekproefjes genomen en is tot de 
conclusie dat hij geen dingen heeft gezien die niet kloppen. Hij geeft dan als advies aan de leden om 
het bestuur decharge te verlenen voor de jaarcijfers van 2021. 
Alle leden gaan akkoord en zo wordt decharge verleend aan het bestuur. 
 
Mevr. van der Veen heeft nu 2 jaar in de kascontrolecommissie gezeten en is nu klaar.  
Dhr. Arjen Kramer is gevraagd als nieuw lid van de kascontrolecommissie. 
Dhr. Schoenmaker blijft nog 1 jaar lid. 
 
11,12,13) Vaststelling begroting/contributie en verstrekkingen. 
Er zijn minder nieuwe leden bijgekomen. We verwachten ongeveer dezelfde aantal leden  
die overlijden. 
Met het nieuwe te bouwen pand verwachten we een hogere brutomarge. 
De indirecte kosten worden hoger omdat we meer uitvaarten hopen te krijgen en dan meer 
personeelskosten krijgen. We hebben nu een elektrische auto dus de kosten van de 
vervoersmiddelen wordt lager, zeker met de huidige benzineprijzen.  
Afschrijvingen zijn hoger i.v.m. nieuwbouw, hogere baten en lasten. Een gedeelte in 2022 en  
de rest in 2023. 
1)Het bestuur adviseert de leden om voor het jaar 2023 geen wijzigingen in de dekking door te 
voeren. 
2)Het bestuur adviseert de leden om voor het jaar 2023 de contributies en premies niet te wijzigen. 
3)Het bestuur adviseert de leden om voor het jaar 2023 de hoogte van de uitkeringen bij overlijden 
te handhaven. 
 
Kleine opmerking al van onze penningmeester. Na 4 jaar penningmeester te zijn ontkomen we er 
waarschijnlijk niet aan om vanaf 2024 misschien toch een keer de contributie te moeten verhogen. 
Alle prijsverhoging van de afgelopen tijd merken wij ook, alles is duurder in aanschaf.  
 
Alle leden gaan akkoord met de voorgelegde adviezen van het bestuur. Dat betekent dat geen 
wijzigingen komen in dekking, geen contributieverhoging zal komen in 2023 en de hoogte van de 
uitkering blijft gehandhaafd. 
 
14) Rondvraag 
Dhr. Adams, dhr. is bezig met de gemeente om te kijken of een stuk grond van hem beschikbaar kan 
komen als natuurbegraafplaats. Hij vraagt zich af hoe wij daartegenover staan. Als dit akkoord is 
t.z.t. dan gaan we een keer met dhr. Adams in overleg of we iets voor elkaar kunnen betekenen. 
Dhr. Boekhoudt, houdt het bestuur zich wel bezig met de WBTR wet. De Wet Bestuur en Toezicht 
Rechtspersonen. Wij zijn hier als bestuur wel mee bezig, we weten dat we dit voor een bepaalde 
periode geregeld moeten hebben alleen door Corona en de plannen van de bouw stond dit op een 
lager pitje. We gaan ons er dit jaar weer mee bezighouden en een plan van aanpak maken.  
Als er dingen verandert moeten worden in de statuten dan moeten we alles in één keer aanpakken 
omdat we dan ook naar de notaris moeten en deze kosten dan maar 1 keer gemaakt hoeven 
worden. 
 
Er zijn verder geen vragen meer. 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng en komst. 
 
 
 

 

Voorzitter dhr. A.D.H. Slagter    Secretaris mevr. I. van Duinen 
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